

最新行情

沪指震荡收跌,上下波动仅12点

振幅再刷近14年新低

周二早盘,两市双双高开,随后沪指下挫翻绿,两市延续弱势震荡趋势。盘面上,权重股表现低迷,盘面热点涣散,人气不足,仅PPP概念与环保概念股活跃,成交量能仍维持较低水平。

截至收盘,沪指报3023点,跌3.05点,跌幅0.1%,深成指报10544.53点,跌12.72点,跌幅0.12%,创业板报2158.43点,跌6.78点,跌幅0.31%。成交量方面,沪市成交1396.6亿,深市成交2164.5亿,两市共成交3561.1亿。

板块方面,装饰装修、塑胶制品、煤炭采选、次新股、北京冬奥涨幅靠前,超导、航天、彩票、船舶制造等跌幅靠前。

在周一迎来中秋节开门红后,A股昨天再度展开震荡,最终收跌0.1%结束一天交易,报3023点。市场人气低迷,成交量萎靡不振,全日振幅仅0.4%,上下波动仅有12个点,振幅再度刷新近14年以来新低。

目前,市场处在中秋、国庆两大节日之间,市场资金整体气氛偏向谨慎,成交量也出现明显萎缩。

兴业证券表示,美联储在9月、11月和12月的三次议息会议、美国大选、国内监管趋严、货币政策拐点、地产调控的边际拐点等,均是当前需要关注的风险点。这些风险点可能导致行情阶段性波动,但引发系统性风险甚至创新低的概率不大。

而国内方面,随着深港通等重大事件的落地,内地资金出现了明显的南下趋势,估值偏低的港股呈现“洼地效应”,在一定程度上也分流了A股的部分资金。

从A股本身来看,当前市场缺乏持续的热点,无法形成明显的赚钱效应,也使得市场的内生性上涨动力不足。整体来看,市场如需实现突破,仍然需要有催化剂的促进。

在这样的行情中,投资者应降低收益预期,合理安排仓位水平,避免盲目追高,而投资的重心应当放到挖掘市场确定性较强的机会上来。

主题方面,机构建议关注三条主线:一,优质资产价值重估,受益标的:高速公路、银行、零售、地产;二,盈利确定回升的细分行业龙头,一线白酒、精细化工、养殖饲料;三,财政发力,关注PPP+主题。

(综合新浪财经、东方财富网)



股市动态

最新数据揭露 A 股当前症结 提防后市陡然生变

据统计,近日来两市有近1500只股票在下跌,涨幅超过5个点的个股数量亦不足百家,这充分说明在市场无量的前提下,难有持续上涨的大级别反弹行情。但同时我们也注意到,在分化行情之下,依旧有几类股走势十分出色,丝毫不受大盘走势较弱的影响:如卷土重来的PPP概念股蒙草生态,不仅迅速收复前期失地,昨日更是一根大阳再创新高;还有送转潜力巨大的“三高”股(净资产、未分配利润、资本公积都比较高)金轮股份,自9月8日放量启动以来,股价频频异动,各路资金早已提前布局;更有无视大盘涨跌,一路连阳上攻,股价已创阶段新高的ST兴业,这也再次说明历史炒作规律再次应验,在弱势行情下,除了消息刺激的热点之外,高送转以及重组摘帽股

大行其道,受到各路资金的强力追逐。而随着三季度即将步入尾声,年报高送转及摘帽行情正在悄然上演。

“放量跌,缩量涨”,这是最近几日走势的总结,一直苦苦受制于量能不济,市场期待已久的反弹行情始终未曾到来。广州万隆认为,国家队持仓3万亿市值已成为大盘稳定器的背景下,散户投资者的操作意愿大幅下降。据报道:A股空仓账户高达6100万,与此同时,50万市值以下的账户数量近两个月也在持续减少,这一最新的数据揭露了A股当前贫血症结,作为市场主力军的散户在陆续离场,而与之相反的是,机构投资者不论是外资QFII还是公募基金的数量和规模却在逆势增长,再加上国家队的有形干预,所以后市格局或有可能陡然生变,因为随着市场主体的

改变,主导市场的力量将更多的被机构主力所掌握,在筹码吸收完毕后,后市极有可能会在契机之下发动行情。

除了重组和高送转,在无量弱势行情之下,另一类可以把握的投资机会就非险资举牌概念莫属了。在利率下行和资产荒的大背景下,手握充裕现金流的险企纷纷盯上了A股低估值的蓝筹,前有万科、廊坊发展的疯狂拉升,让不少投资者分享了资本大鳄暴力举牌带来的胜利果实,这一次市场同样报以极大热情期待着阳光保险举牌伊利,能搅动大盘一池秋水。而从历史统计规律来看,第一大股东持股比例低于30%,市盈率不超过40%,公司现金分红率超过20%,所属行业为银行、地产、消费类行业类个股最容易受到险资青睐。

(据广州万隆)

股民学校

赚钱不分牛熊市,要靠主升浪

对于一个只尊重趋势和交易,无视消息面、基本面的投机者来说,赚钱不分牛熊市,关键只在于识别波段机会和判断盘口。抄底和逃命,全在于此。

第一,超跌反弹、破位后回抽,一般属于“假上涨”。熊市中的超跌反弹、或者破位后反抽,出现的概率较多,大多发生在下列技术背景下:均线空头排列,股指或者股价处于下降通道,股指或者股价的运行,处于阶段性下跌的中段、后段。

超跌反弹的最主要特征就是:股价同均线比较,乖离率大或者较大。这种情况下的上涨,属于“时间有限”、“空间有限”的修复性走势。一般来说,其上涨终结的区域,大多在某个重要均线附近,例如20天线、或者30天线。但是,反抽到20、30天线附近过不去、或者过去但是站不住,则会展开新一波下跌。因此,超跌反弹的抄底者,

如果不善于快进快出,就会被套。毕竟,投资人是不可同“假上涨”天长地久的。这种“假上涨”之所以“假”,原因在于:股指或者股价上面,由于空头排列的均线,因此存在层层套牢盘。在阻力位附近买入,每次都属于为别人当“解放军”。如果某一时期的领涨股也是“假上涨”的股票居多,则谨防股指的上涨也是“假上涨”。

至于双顶、三重顶的颈线破位之后、或某个重要技术位破位之后、或某个重要整数关破位之后,一般有反抽,意义在于验证反抽的有效性。这种上涨,时间、空间更有限。一旦介入这种上涨,极容易招致套牢割肉、解套盘的打压,从而被套。同样需要注意快进快出。“假上涨”之所以“假”,原因在于:拉高只是为了更好地出货。

第二,走主升浪才是“真上涨”、“大丰收”。不论牛市还是熊市,只有

“主升浪”才是最大的“蛋糕”。而走主升浪的股票,必然存在下列特征:均线多头排列。(均线多头排列的所有股票不都是走主升浪,但是走主升浪的股票其均线必定多头排列)。因此,选股首先在均线多头排列的股票中选择。不论牛市还是熊市,这都是选择大牛股的技术面的首要条件。其次,要看股价、股指所处的浪形,是第一浪、还是第三浪、抑或第五浪。要选主升浪的话,选择第三浪才有较好的成功率。这是选择大牛股的技术面的第二个条件和思路。一般来说,双底形态、头肩底形态的股票,一旦完成形态的突破、以及完成形态突破之后的回抽确认,展开主升浪、第三浪的概率较高。这是选择大牛股的技术面的第三个条件和思路。走主升浪的股票,其上涨所以称为“真上涨”,在于其涨升力度强劲、比较可靠。一路持有能获得大利乃至翻番。

(据东方财富网)

分类广告 电话:0573—88117110 0573—88117088(588637) 地址:桐乡市庆丰南路2号行政审批服务中心

遗失声明

兹有桐乡市东辰进出口贸易有限公司遗失营业执照副本,注册号为91330483076240799L,声明作废。

兹有嘉兴惠斯曼节能设备有限公司遗失营业执照正、副本,注册号为330483000111272,声明作废。

兹有桐乡市濮院青湖金钻毛纱经营部遗失开户许可证,证号为J3354003256401,声明作废。

兹有桐乡市润得纺织有限公司遗失开户许可证,证号为J3354001822701,声明作废。

兹有桐乡市梧桐李梅日用百货店遗失营业执照正、副本,注册号为330483640187856,声明作废。

合并公告

桐乡嘉力丰实业股份有限公司拟吸收合并百嘉利(浙江)墙纸有限公司。桐乡嘉力丰实业股份有限公司办理工商变更登记,百嘉利(浙江)墙纸有限公司解散并办理注销登记,其资产和债权债务由桐乡嘉力丰实业股份有限公司承继。请双方债权人自收到通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45天内,凭有效债权凭证要求公司清偿债务或提供相应担保。联系人:杨林菊 电话:0573-88587155

桐乡嘉力丰实业股份有限公司
百嘉利(浙江)墙纸有限公司
2016年9月13日

桐乡市民政局公告



某女孩,2016年3月14日出生,2016年4月2日发现被遗弃在桐乡市洲泉镇合兴村匠人湾崇新东300多米公路边,随身附出生年月纸条一张。

请以上弃婴的生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到桐乡市民政局认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的儿童。联系电话:88112035。

桐乡市民政局
2016年9月20日

声明

坐落于振东新区曼哈顿花园29幢1-502的房屋契证遗失,承受方为徐口尚,契证编号为3304252014008401号,声明作废。

★今日桐乡提醒:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不承担法律责任的依据。